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1.      Mødereferat fra bestyrelsesmøde afholdt 08maj23 hos Frank, GODKENDT! 

1.1            Mødedeltagere 
Karoline 
Michella 
Frank 
Henrik 
Finn 

 
2.      Fastsættelse af dagsorden 

2.1            Hjertestarter 
Hjertestarteren er ikke registreret. Der skal bruges producent/model, registreringsnummer, 
udløbsdato for elektroder. Bestyrelsen har prøvet ad flere omgange, at henvende sig til installatøren 
for disse oplysninger, uden resultat. Henrik vil tage fat i vores installatøren omkring informationer 
på hjertestarteren så den kan blive tilmeldt. 
 
Finn tilbyder at printe et lille oplysningsfolder omkring hvor hjertestarteren er placeret, derudover 
vil folderen indeholde en sektion om fart. 
 
2.2            Skilt ”legende børn” 
Priserne for metal skilte er kosteligt, Finn vil undersøge hvad det vil koste at lave skilte hos en 
samarbejdspartner. Finn vil kontakte færdselsstyrelsen om de har nogle skilte fra en kampagne som 
fart liggende, vi kan overtage, som kan sættes ved indkørslen til Sleppevangen. 
 
2.3            Økonomi –  
Fortsat to pengeinstitutter? 

- Arbejdernes landsbank: Vi kan få 1% på alt over 500.000 kr. (formue-flex konto) og under 
500.000 kr. 0.5%. Der tilbydes ingen renter på vores drift-kontoen. 

- Vestjysk bank: De tilbyder ingen rente på indestående. 
Bestyrelsen beslutter, at vi flytter overskydende af indestående i arbejdernes landsbank til vestjysk 
bank, så vi har 750.000 kr. i hver bank, så vi er dækket af statens garanti i tilfælde af bankkrak. 
 
Saldo på drift kontoen er 383.319,93 kr. flyttes så udgifterne dækkes. 
Ingen tilbyder højrente konti. Vi bibeholder som vi har det i dag. 
 
2.4            Budgetforslag – regnskabsår 2024 
Henrik har fremlagt et budgetforslag for regnskabsåret 2024. Det ser rigtig fint ud. 
 
2.5           Fejning af vej og slamsugning af brønde 
Det foreslås at fejning af vej sættes til hvert 2. år. Der henstilles til, at man ordner indkørsel og andet 
dagen før fejemaskinen kommer. Det foreslås at der fejes veje omkring midt-maj. 
 



Grundejerforeningen  
 

SLEPPEVANGEN 

 

 
Slamsugning er sat til hvert 3. år. Det er en kostelig affære. Dette forløber uændret. 
Frank vil undersøge om det er muligt at få et bedre tilbud end det vi allerede har. 
 
2.6           Vejvandring 
02maj23 blev der besigtiget vej på alle vænger. Der er 9 riste, hvor der ikke forefindes cykelsikring. 
Men det lader ikke til at det er et større problem, da cyklerne ikke cykler så langt ude i siden af vejen. 
Derudover er der observeret de samme OBS punkter, som sidste år. 
 
Brandhanen ved nr.2 har været i brug. Kommunen er blevet kontakten, men er endnu ikke vendt 
tilbage. Det vides derfor ikke hvornår brandhanen til tilset.  
 
2.7           Hegn ved boldbanen og legepladsen  
Der opsættes et rækværk ved stien op til tingskiftet. Henrik har forespurgt gartneren for pris for 
opsætning og beplantning. Legestativet på legepladsen er malet med forkert maling; malingen 
skaller og træet kan ikke ånde. Der skal afrenses maling på legestativet. 
 
Der foreslås en arbejdsdag i september, hvor hegn og legepladsen tages. Alle kan deltage, børn som 
gamle. Og børn må gerne være med til at male J Der vil være let forplejning og forfriskninger.  
 
Det er en god måde at nedholde vores udgifter i foreningen og få et godt sammenhold naboer i 
blandt. 
 
2.8           Fibernet 
Bestyrelsen spurgte ud på i Facebook-gruppen ”Sleppevangen”, der var en større interesse omkring 
fibernet, ikke mindst om hvad det vil koste for internet. Prisen for internet afhænger af hvilken 
udbyder man vælger, derfor kan bestyrelsen ikke oplyse nogle priser. 
 
Der er EnergiFyn som lægger fibernet i ude ved vejen. Prisen for at få lagt fibernet ind i 
Sleppevangen, vil afhænge af tilslutningen af beboere. Hvis der er nok tilslutning vil det koste 0 kr. 
Bestyrelsen henstiller til at man kigger på EnergiFyn for oplysninger.  
https://www.energifyn.dk/privat/fibernet/sadan-udruller-vi-fibernet/ 
 
Bestyrelsen vil undersøge hvor stor tilslutningen egentlig er for Sleppevangen. 
 
2.9            Generalforsamling 
Det foreslås at generalforsamlingen afholdes på Næsbyhovedskoven. Henrik vil indhente et tilbud. 
Tirsdag 12sep23 vil generalforsamlingen forefindes – indkaldelse vil blive omdelt pr. hustand. 
Michella (27), Finn (14), Lena (83) er på valg. 
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2.10 Sankt hans 
Tingskiftet virker ikke interesseret i at afholde en samlet Sankt Hans. Sankt Hans falder på en fredag 
i 2023. Konceptet fra forrige år bibeholdes – Flyer bliver delt ud til hver husstand. 
 
2.11 50-års jubilæum – 21maj25 
Festudvalget har undersøgt pris for følgende: forsamlingshus, Shuffle-bus, hoppeborg, popcorn, 
slush-ice, mad, drikkelse. Forberedelserne forsætter. 
2.12 Kommende møde dato 
Næste møde besluttes efter generalforsamlingen og hvor den nye bestyrelse bliver konstitueret. 
 
3           Bordet rundt 
Referaterne fra Bestyrelsesmøderne bliver lagt på hjemmesiden og på facebook. Referat fra 
generalforsamlingen printes og omdeles til alle hustande. 
 
4          Eventuelt 
Intet. 


